



Program Energetski Grant za Jednakost

Šablon za konceptno pismo za organizacije civilnog društva nivoa 4

KONCEPTNO PISMO

A. Opšte informacije

Naziv OCD	
Puna adresa OCD	
E-mail adresa	
Broj telefona	
Veb-sajt (ili navedite: NIJE PRIMENJIVO)	
Matični broj	
Misija organizacije	

Kratak opis aktivnosti organizacije civilnog društva		
Godišnji budžet organizacije (za 2022. i 2023. godinu, u EUR)		
Godina osnivanja		
Ukupan broj zaposlenih (2023)		
Informacije o zaposlenima (2023)	<i>Žene zaposleni</i>	<i>Muškarci zaposleni</i>
	<i>Žene zaposleni iz etničkih manjinskih zajednica</i>	<i>Muškarci zaposleni iz etničkih manjinskih zajednica</i>
	<i>Žene zaposleni sa invaliditetom</i>	<i>Muškarci zaposleni sa invaliditetom</i>
Kontakt osoba (ime, pozicija, broj telefona, e-mail adresa)		
Potpis ovlašćenog zastupnika predlagača (Označite polje)	<input type="checkbox"/> Označavanjem ovog polja, potvrđujem da je sadržaj tačan i da subjekt kojeg zastupam ima kapacitete da ispuni predviđeni projekat granta.	
Ime i zvanje ovlašćenog predstavnika predlagača		
Kako ste čuli za program Energetski grant za jednakost?	<input type="checkbox"/> TV <input type="checkbox"/> Radio <input type="checkbox"/> Informativni portal <input type="checkbox"/> Informativna sednica	

	<input type="checkbox"/> Društvene mreže <input type="checkbox"/> MCA-Kosovo i/ili veb-sajt Energija za jednakost <input type="checkbox"/> Privredne komore <input type="checkbox"/> Organizacije/Udruženja u oblasti energetike <input type="checkbox"/> Usmena preporuka <input type="checkbox"/> Drugo (molimo precizirajte):
--	---

B. Istorijat organizacije civilnog društva

<p>Istorijat organizacije civilnog društva U donjem polju ukratko opišite istoriju i razvoj OCD-a, navodeći ključne prekretnice od osnivanja. Objasnite vaše iskustvo u razvoju radne snage, osnaživanju žena, integraciji manjinskih zajednica, STEM obrazovanju, energetsom sektoru, i aktivnostima vezanim za rodnu ravnopravnost i socijalnu inkluziju. (Maksimalno 3.000 karaktera)</p>

C. Projektna ideja za bespovratna sredstva

Naziv projekta za bespovratna sredstva	
Molimo izaberite za koju inicijativu za bespovratna sredstva Energije za jednakost aplicirate. Izabrana inicijativa može biti promenjena kasnije u procesu granta.	
Grant za INICIJATIVE (Izaberite jednu ili više navedenih inicijativa ili izaberite „Drugo“ i opišite)	<input type="checkbox"/> Redovna obuka o rodnoj ravnopravnosti <input type="checkbox"/> Mogućnosti za umrežavanje <input type="checkbox"/> Mentorski programi osetljivi na rodnu ravnopravnost <input type="checkbox"/> Redovni rasporedi obuka povezani sa upravljanjem karijerom <input type="checkbox"/> Posebne obuke za rukovodeće pozicije za žene, uključujući za menadžment, liderstvo i pozicije u odborima <input type="checkbox"/> Sertifikacioni kursevi <input type="checkbox"/> Razvoj sistema za praćenje i nadzor u industriji <input type="checkbox"/> Razvoj publikacija/blogova za deljenje znanja o najboljim praksama <input type="checkbox"/> Prošireni programi prakse za žene <input type="checkbox"/> Programi informisanja namenjeni ženama za promociju tehničkih karijera u školama i na univerzitetima <input type="checkbox"/> Drugo (molimo opišite):
Ideja za konceptno pismo U donjem polju, morate pokazati na koji način ste zainteresovani za unapređenje broja žena zaposlenih, zadržanih i unapredjenih u energetskom sektoru. Koristite najviše 9.000 karaktera i strukturirajte vaš koncept koristeći sledeći okvir: <ol style="list-style-type: none">1. Opšti koncept (koje mere, kada, kako, očekivane koristi od mera za poslovanje)2. Opšti cilj koji organizacija želi da postigne upotrebom granta.3. Glavne aktivnosti:<ol style="list-style-type: none">i. Opis aktivnosti povezanih sa odabranim meramaii. Indikatori (do tri indikatora)4. Očekivani rezultat Kod pisanja koncepta, odgovarite na sledeća pitanja:	

- Da li ste opisali **koje mere** želite i za koje vam je potrebna podrška kako biste postigli cilj?
- Da li ste opisali **da li ste već preduzeli** neke mere u prošlosti za usvajanje takvih mera?
- Da li ste ukratko objasnili **kako** će svaka mera doprineti postizanju cilja, po vašem mišljenju?

Lokacija projekta (za sve mere)	
---------------------------------	--

D. Finansijske informacije

Iznos krajnjeg nivoa budžeta (u EUR, uključujući iznos sopstvenog učešća)	
% sopstvenog učešća koje obezbeđuje korisnik granta	
Iznos sopstvenog učešća koje obezbeđuje korisnik granta (u EUR)	

E. Dodaci

Dodatak 1: Sertifikat o registraciji
Dodatak 2: Sertifikat o fiskalnom broju
Dodatak 3: Nepodmireni porezi i dugovanja prema državi (Molimo priložite dokaz od Poreske uprave (izvod sa veb-sajta TAK-a) da organizacija nema obaveza ili dugovanja prema državnim institucijama.)
Dodatak 4: Potpisana izjava o saglasnosti (Priložite potpisanu i kompletiranu verziju Izjave o saglasnosti MCA-Kosovo)